	FOLLETO 8D 
	Ejemplos de declaraciones de problemas neutrales para niños en edad escolar


Problema: Rutina de la mañana, hermanos peleando antes de la escuela
Declaración neutral del problema: A ambos nos gustan esas mañanas antes de la escuela cuando nos llevamos bien. Pensemos y hablemos sobre las formas en que podemos hacer que eso suceda más a menudo.
Problema: Los niños dejando las bicicletas afuera donde podrían robárselas
Declaración neutral del problema: Me alegro de que te diviertas montando en bicicleta. Hablemos de cómo cuidar las bicicletas.
Problema: Peleando entre hermanos
Declaración neutral del problema: Es realmente genial que pasen tanto tiempo juntos. Hablemos de cómo pueden llevarse mejor.
Problema: Rutina a la hora de acostarse/irse a dormir
Declaración neutral del problema: A ambos nos gusta tener tiempo para leer juntos antes de acostarnos. Pensemos en formas de asegurarnos de tener ese tiempo.
Problema: Niños peleando en el coche
Declaración neutral del problema: ¿Recuerdas anoche cuando todos nos reíamos en el auto? Pensemos y hablemos sobre las formas en que podemos hacer que eso suceda más a menudo.
Problema: Olvidar alimentar a las mascotas
Declaración neutral del problema: Me encanta cómo abrazas y juegas con Kitty. Hablemos de cómo podemos asegurarnos de que se alimente todos los días.
Problema: No terminaron la tarea.
Declaración neutral del problema: Sé lo feliz que estabas cuando obtuviste esa buena calificación en matemáticas. Hablemos de cómo podemos hacer que eso suceda más a menudo.
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